3apaHue.

Mo npepnoxKeHHOM BNOK-CxeMe HanucaTb Nporpammy Ha A3bike «[ackanb». MpucnaTb NO KaHaNam
[HeBHUK.pY K NONO}KEHOMY CPOKY. MNepes BbINOAHEHWMEM NPOYUTATL Naparpadbl y4ebHMKa O LMKNAX
0151 OCBEXKEHUst 3HaHWUX 0 HUX. Ecaun HeT nporpammsbl «ABC pascal», To Toraa nuweTe nporpammy B
bnokHoTe. OH ecTb y Bcex! CoxpaHaem Kak «HomeplK-Luknbl-Oamunnsa-Knace».

PacnpeaeneHue BapuaHToOB.
Kaxkapbit 3HaeT Homep ceoero MMK. 3aaaBaThb rynble BONpockl He Hago. He npokaTtut! BapmnaHT-5 noka He
paccatpuBaem.

MNK-1 Bap-1
MNK-2 Bap-2
MNK-3 Bap-3
MNK-4 Bap-4
MNK-5 Bap-1
MNK-6 Bap-2
MNK-7 Bap-3
MNK-8 Bap-4
MNK-9 Bap-1
MK-10 Bap-2
MK-11 Bap-3
MK-12 Bap-4



BapuaHT-1

Ha4yano

L

i:uenble s:penct

KoHel,

s+

s:=s+
BapuaHT-2

Havasno
X,y
y

A

Y=Yy-X
X=X-2

A
na
HeT

y=(x+y)?

KoHel,

4,8-15,5

BapuaHTt-5

CmoTpu 3agaHme N2137 neyaTHoOM TeTpaam

BapuaHT-3

Ha4ano

L

a,i:uenbie f:pgelic

S

éb

KoHel,

P

a

fi=f+

BapuaHT-4

Ha4ano
XY
y

A

y=y+X
X=X-2

=

y=(x-y)?

10,0-7,4




